

# 大时代造成国运兴旺 中国成为全球天然气和小麦大国



信不信由你：2021年10月，在原有中美能源协议基础上，美国能源巨头与中国签订了一份二十年天然气永久供应合同，合同单价是恒定的，由美方按照235美元/千立方持续供气给我国，美方担心中方未来反悔，还设定了一个天文数字的违约金。

俄乌战争爆发之后，国际天然气价格一飞冲天，达到3500美元/千立方。但俄罗斯天然气受到西方制裁，只能按照过去中俄天然气合同以非常低的价格卖给

我们，直接导致中国3月进口俄罗斯天然气超过去年全年的份额。

这种情况下，中国从美国进口的天然气就过剩了。

怎么办？

只能将美方天然气含泪加价十倍卖给欧盟。

因为中美天然气合同价格是到岸价，所以连运费都省了，只需要中方发出指令，美方还得用宝贵的运气船将中方天然气辛辛苦苦运到欧洲出售。

一艘运气船中方就能赚好几亿美元，俄乌战争打了一个多月，我们就卖给欧洲几十船美

国天然气，所获利润比去年中国全民疫苗费用报销还有富裕。

因为中美签订的天然气合同占用了美方巨大的天然气份额，所以虽然欧盟缺气人民都快暴动了（俄罗斯过去每年给欧盟提供1500亿立方米），美国却只能挤出150亿立方米天然气给欧盟，其余美方天然气份额只能眼睁睁看着中方做中间商赚得手软。

说起来很是奇怪，中国原来是粮食与能源进口大国，因为美国两任总统的完美配合——签订粮食与能源出口协议，设定天价违约金；拱火一手促成了俄乌战争并对俄罗斯实施严厉的制裁。

这一系列妙到巅峰的操作让中国竟然意外成为全球小麦与能源最为富裕的国家，小麦储备全球第一，能源多得能大量卖给欧盟。

这种躺赢的结果让西方媒体看得眼红，彭博社就酸溜溜指责中国发「战争财」，让中国躺着也要中枪。

**中国明明是一直在劝和促谈好不好？**

特朗普很聪明，俄乌战争一爆发，第一时间跳出来声称，如果还是他当总统，俄乌就不会爆发战争。现在回头来看，这不仅是提前撇清自己干系，还将「资中」的尿盆子扣在了拜登头上。

拜登也是有苦说不出，自己使出吃奶的力气拱火俄乌战争，竟让中国这个最大的战略对手躺赢好几轮——用美国的天然气赚欧盟的钱；低价进口美国与俄罗斯粮食成为全球最大小麦储备国；欧盟避险资金大量流入中国——最近两个月，流入中国的外资同比增长高达37.9%……

这大概就是国运吧。(完)

转载自<洞察天下>



# 王瑞杰：心思缜密的黄循财能团结大众 并坚定为新加坡做对的事



副总理王瑞杰（中）祝贺黄循财（左）获推举为第四代团队领导人时指出，对于黄循财接受这一重任感欣慰。（取自王瑞杰面簿）

（早报讯）副总理王瑞杰形容49岁的黄循财心思缜密、能团结群众，并坚定地为新加坡做对的事。

副总理王瑞杰在面簿贴文祝贺黄循财获推

举为第四代团队领导人时指出，对于黄循财接受这一重任感欣慰。

他说，黄循财在接任总理前，4G领导团队需继续应对许多影响新加坡人的变化。

王瑞杰与黄循财同时进入政坛，先到教育部服务，当时王瑞杰是教育部长，黄循财是政务部长，担任2015年后升大学渠道委员会（Committee on University Education Pathways Beyond 2015）主席。

王瑞杰说：“我被调往财政部后，邀请黄循财出任第二部长，他壮大了我们的团队，我也很高兴能与他和英兰妮合作，推出几个支持我们企业和人民的财政预算案。”

当冠病疫情暴发时，王瑞杰和黄循财讨论与颜金勇共同领导抗疫跨部门工作小组，黄循财立即答应。王瑞杰形容黄循财在财政部推出抗疫财政预算案时是“不可或缺的支柱”，在制订抗疫政策时，冷静且细心。

他说：“因此当黄循财去年接替我成为成为财政部长时，我对他有绝对的信心。我对他今年在任内公布的第一个财政预算案印象深刻，这不是一个容易宣布的预算案，但他却有

气魄、稳定并公平地宣布。”

王瑞杰认为，新加坡下一任领导人必须照顾到新加坡人和新加坡的福利，正直且有服务精神，并有能力开辟新路和凝聚人心，而他相信黄循财具备这些特质。

他在最后也强调自黄循财已获得自己和其他领导人的支持和信任，他也呼吁新加坡人也给予它支持，一同带领新加坡前进。（完）

联合早报